

Zákaz TikTok v USA: Je to opravdu kvůli čínskému špionážnímu softwaru?

infokuryr.cz/n/2024/04/26/zakaz-tiktok-v-usa-je-to-opravdu-kvuli-cinskemu-spionaznimu-softwaru/

Joe Biden podepsal legislativu, která by mohla TikTok zakázat, pokud mateřská společnost aplikace, ByteDance, odmítne prodej.

Ale je to opravdu druh „čínského špionážního softwaru“?

Ne.

Zde je několik statistik:

Více než třetina (37,36 %) uživatelů mobilního internetu je aktivních na TikTok.

Polovina amerických uživatelů TikTok je ve věku 10 až 29 let, přičemž většinu uživatelů tvoří teenageři.

Více než 50 % tvůrců obsahu je ve věku 18 až 24 let.

V prosinci 2023 bylo oznámeno, že obsah s propalestinskými názory byl sledován 27krát častěji než obsah s proizraelskými názory.

A nebylo to proto, že by algoritmus podporoval propalestinský obsah; opak byl případ.

V listopadu 2023 TikTok oznámil, že od 7. října bylo smazáno více než 900 000 propalestinských videí.

Uživatelé byli smazáni, pokud zveřejnili palestinskou vlajku, řekli „Gaza“ nebo „svobodná Palestina“ nebo jinak zdůrazňovali utrpení lidu Gazy.

Uživatelé nahradili palestinskou vlajku emotikonem vodního melounu.

Místo Gaza píšou ‚G@z@‘.

Mění slovník používaný k popisu utrpení lidí v Gaze a používají slova jako „nežil“ místo „zabit“.

Všichni víme, že sionistické lobbistické skupiny jako AIPAC ovládají drtivou většinu vládních úředníků ve Spojených státech.

Ale to není všechno.

Před několika měsíci unikla zvuková nahrávka Jonathana Greenblatta, ředitele ADL, ve které vyjádřil vážné obavy z převážně propalestinských názorů TikTok a Generace Z.

Anti-Defamation League je extrémně silná židovská nevládní organizace, která trestá lidi za sebemenší kritiku Židů nebo Izraele.

Opakovaně a úspěšně se pokoušela potlačit svobodu projevu kritickou vůči Izraeli.

Spolu se zahraničními lobbistickými skupinami jako AIPAC a vydíráním amerických politiků agenty Mossadu, jako je Jeffrey Epstein, vedla ADL americkou vládu, aby se po desetiletí krčila v Izraeli.

Toto je jen další příklad sionistické lobby demonstrující svou moc pomocí sionisty okupované americké vlády k potlačení veškeré kritiky pekelného státu Izrael.

Lidé se musí probudit do reality „zákazu TikTok“.

Je mnohem temnější, než se zdá.



INFOKURÝR